
	SỞ GD&ĐT VĨNH PHÚC


	KỲ THI  KSCL HSG  LẦN 2 NĂM HỌC 2022 – 2023

ĐỀ THI MÔN: VẬT LÍ, LỚP 10
Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian giao đề)


Câu 1: Hai đội A và B chơi kéo co và đội A thắng, nhận xét nào sau đây là đúng?

A. Đội A tác dụng vào mặt đất một lực có độ lớn lớn hơn đội B tác dụng vào mặt đất.

B. Lực của mặt đất tác dụng lên hai đội là như nhau.

C. Đội A tác dụng vào mặt đất một lực có độ lớn nhỏ hơn đội B tác dụng vào mặt đất.

D. Lực kéo của đội A lớn hơn đội
Câu 2: Đối tượng nghiên cứu nào sau đây không thuộc lĩnh vực Vật Lí?

A. Các chất và sự biến đổi các chất, các phương trình phản ứng của các chất trong tự nhiên.

B. Trái Đất.

C. Vật chất, năng lượng và sự vận động của chúng trong tự nhiên.

D. Vũ trụ (các hành tinh, các ngôi sao…).
Câu 3: Đặc điểm nào dưới đây không phải là đặc điểm của chuyển động rơi tự do của các vật?

A. Lúc [image: image2.png]


thì vận tốc ban đầu theo phương ngang khác không.

B. Chuyển động theo phương thẳng đứng, chiều từ trên xuống.

C. Chuyển động thẳng, nhanh dần đều.

D. Tại một nơi và ở gần mặt đất, mọi vật rơi tự do như nhau.
Câu 4: Cần cẩu nâng đều một vật có khối lượng [image: image4.png]100 kg



 lên độ cao [image: image6.png]2m



. Tính công mà cần cẩu đã thực hiện. Lấy [image: image8.png]g = 9,8m/s>





A. 200 J.
B. 1960 J.
C. 1069 J.
D. 196 J.
Câu 5: Một vật rơi tự do từ độ cao h, lấy [image: image10.png]g%

10



 . Tính thời gian rơi biết quãng đường vật rơi được trong [image: image12.png]7s



cuối cùng là [image: image14.png]385 m.





A. [image: image16.png]7s




B. [image: image18.png]6,5s




C. [image: image20.png]4 s




D. [image: image22.png]9s




[image: image406.png]


Câu 6: Một quả cầu nhẵn có khối lượng M và bán kính R trên mặt nhẵn nằm ngang. Từ đỉnh quả cầu trượt tự do một vật nhỏ có khối lượng m như hình vẽ. Tỉ số 
[image: image23.wmf]M

m

 bằng bao nhiêu thì vật nhỏ rời mặt quả cầu ở độ cao 
[image: image24.wmf]4

7

R

 so với mặt bàn?

A. [image: image26.png]


.
B. [image: image28.png]16



.
C. [image: image30.png]21
16"




D. [image: image32.png]16



.
Câu 7: Một đoàn tàu rời ga chuyển động nhanh dần, sau [image: image34.png]20 s



 tàu đạt tốc độ [image: image36.png]36 km/h



. Tính gia tốc của tàu.

A. 2[image: image38.png]w3




B. 0,5 [image: image40.png](Y




C. 1,5[image: image42.png]w3




D. 3 [image: image44.png](Y




Câu 8: Một người lái ô tô đi thẳng [image: image46.png]6 km



 theo hướng tây, sau đó rẽ trái đi thẳng theo hướng nam [image: image48.png]4 km



 rồi quay sang hướng đông [image: image50.png]3 km



. Xác định quãng đường đi được và độ lớn độ dịch chuyển tổng hợp của ô tô?

A. 
[image: image51.wmf]13,9.

skmdkm

==


B. 
[image: image52.wmf]13,3.

skmdkm

==



C. 
[image: image53.wmf]13,5.

skmdkm

==


D. 
[image: image54.wmf]13,13.

skmdkm

==


Câu 9: Lực [image: image56.png]


truyền cho vật khối lượng [image: image58.png]my



 gia tốc 2 [image: image60.png](Y



, truyền cho vật khối lượng [image: image62.png]m;



 gia tốc 6 [image: image64.png](Y



. Hỏi vẫn lực [image: image66.png]


 đó tác dụng lên vật có khối lượng [image: image68.png]m=mp +m;



 thì vật thu được gia tốc bằng bao nhiêu?

A. 1,5 [image: image70.png](Y




B. 2 [image: image72.png](Y




C. 4 [image: image74.png](Y




D. 8 [image: image76.png](Y




Câu 10: Vật rắn nằm cân bằng như hình vẽ, góc hợp bởi lực căng của dây là [image: image78.png]150°



 .Trọng lượng của vật là bao nhiêu? Biết độ lớn lực căng dây hai bên băng nhau và bằng [image: image80.png]200N




[image: image81.png]




A. [image: image83.png]84 N.




B. [image: image85.png]103,5 N.




C. [image: image87.png]141,2 N.




D. [image: image89.png]200 N.




Câu 11: Khi đun nước bằng ấm điện thì có những quá trình chuyển hóa năng lượng chính nào xảy ra?

A. Nhiệt năng chuyển hóa thành điện năng.
B. Nhiệt năng chuyển hóa thành cơ năng.

C. Điện năng chuyển hóa thành nhiệt năng.
D. Điện năng chuyển hóa thành động năng.
Câu 12: Một vật trượt trên mặt phẳng nằm ngang. Kể từ thời điểm ban đầu, vật đi được một quãng đường [image: image91.png]s =48m



 thì dừng lại. Biết lực ma sát trượt bằng [image: image93.png]0,06



 lần trọng lượng của vật và [image: image95.png]BN

g =10



 Cho chuyển động của vật là chuyển động thẳng chậm dần đều. Vận tốc ban đầu của vật

A. = 7,589 m/s.
B. = 75,89 m/s.
C. = 0,7589 m/s.
D. = 5,3666m/s.
Câu 13: Kết quả của phép đo là [image: image97.png]v=3414+0,12(m/s).



 Sai số tỉ đối của phép đo là?

A. [image: image99.png]3,51 %.




B. [image: image101.png]3,53 %,.




C. [image: image103.png]3,52 %,.




D. [image: image105.png]3,54 9.




Câu 14: Vật khối lượng m được kéo đi lên trên mặt phẳng nghiêng với lực 
[image: image106.wmf]F

r

, 
[image: image107.wmf]F

r

 hợp với mặt phẳng nghiêng góc 
[image: image108.wmf]b

. Mặt phẳng nghiêng góc 
[image: image109.wmf]a

 so với mặt phẳng ngang. Hệ số ma sát trượt giữa vật và mặt phẳng nghiêng là 
[image: image110.wmf]m

.  Với m = 5kg, 
[image: image111.wmf]45

o

a

=

, 
[image: image112.wmf]0,5

m

=

, lấy g = 10m/s2. Xét vật đi lên đều, tìm 
[image: image113.wmf]b

 để F nhỏ nhất, tìm giá trị lực F nhỏ nhất đó.

A. [image: image115.png]26,56%47 43 N



.
B. [image: image117.png]90105 N



.
[image: image407.png]



C. [image: image119.png]63,45%;,52,38 N



.
D. Một đáp án khác
Câu 15: Một chuyển động thẳng đều có đồ thị độ dịch chuyển – thời gian như hình vẽ. Tìm kết luận sai mà một học sinh đã suy ra từ đồ thị.

A. Độ dốc của đồ thị độ dịch chuyển – thời gian trong chuyển động thẳng cho biết độ lớn vận tốc chuyển động.

B. Vật chuyển động ngược chiều dương.

C. Ở thời điểm t1 thì vật dừng lại.

D. Vật đi được quãng đường có chiều dài x0 tính từ thời điểm ban đầu [image: image121.png]


đến thời điểm t1.
 [image: image408.png]78 12 16 2024 8 ©



[image: image409.bmp]
Câu 16: Một máy bay bay theo phương ngang ở độ cao [image: image123.png]10 km



 với tốc độ [image: image125.png]


 Viên phi công phải thả quả bom từ xa cách mục tiêu (theo phương ngang) bao nhiêu để quả bom rơi trúng mục tiêu? Lấy [image: image127.png]g%

10





A. 
[image: image128.wmf]9,7.

km


B. 
[image: image129.wmf]8,6.

km


C. 
[image: image130.wmf]8,2.

km


D. 
[image: image131.wmf]8,9.

km


Câu 17: Một vật khối lượng [image: image133.png]


, chuyển động dưới tác dụng của hợp lực [image: image135.png]


 thì gia tốc thu được của vật là [image: image137.png]


. [image: image139.png]


 và [image: image141.png]


 lần lượt là độ lớn của gia tốc và của hợp lực của vật. Hệ thức nào không đúng với định luật II Niu Tơn

A. [image: image143.png]



B. [image: image145.png]



C. [image: image147.png]Ql
Il

3|~




D. [image: image149.png]T 13




Câu 18: Khi ném một vật theo phương ngang (bỏ qua sức cản của không khí), thời gian chuyển động của vật phụ thuộc vào

A. Thời điểm ném.
B. Vận tốc ném.

C. Độ cao từ chỗ ném đến mặt đất.
D. Khối lượng của vật.
Câu 19: Độ lớn của độ dịch chuyển và quãng đường đi được của một chuyển động

A. bằng nhau khi vật chuyển động thẳng, không đổi chiều.

B. quãng đường chính là độ lớn của độ dịch chuyển.

C. khi vật chuyển động thẳng.

D. luôn luôn bằng nhau trong mọi trường hợp.
Câu 20: Một dây treo chỉ chịu được lực căng giới hạn là 10[image: image151.png]


, người ta treo một vật khối lượng 2 [image: image153.png]


 vào một đầu dây. Hỏi dây có bị đứt không? Lấy g = 10 [image: image155.png](Y





A. không xác định được.
B. dây bị đứt.

C. còn phụ thuộc vào kích thước của vật.
D. dây không bị đứt.
Câu 21: Một vật khối lượng [image: image157.png]10 kg



 trượt không vận tốc đầu từ đỉnh của một mặt dốc có độ cao [image: image159.png]20m



. Tới chân mặt dốc, vật có vận tốc [image: image161.png]15m/s



. Lấy [image: image163.png]g = 10 m/s?



. Công của lực ma sát trên mặt dốc này bằng

A. [image: image165.png]-3125].




B. [image: image167.png]-875].





C. [image: image169.png]-1925].




D. [image: image171.png]-1500]



.
Câu 22: Một vật khối lượng [image: image173.png]2,5kg



 rơi thẳng đứng từ độ cao [image: image175.png]100m



 không vận tốc đầu, sau [image: image177.png]20 s



 thì chạm đất. Tính lực cản của không khí (coi như không đổi) tác dụng lên vật. Lấy g = 10 [image: image179.png](Y





A. 
[image: image180.wmf]20,5.

N


B. 
[image: image181.wmf]40,75.

N


C. 
[image: image182.wmf]23,75.

N


D. 
[image: image183.wmf]25.

N


Câu 23: Một người cố gắng ôm một chồng sách có trọng lượng [image: image185.png]40 N



 cách mặt đất [image: image187.png]1,2m



trong suốt thời gian 2 phút. Công suất mà người đó đã thực hiện được trong thời gian ôm sách là

A. [image: image189.png]24 W.




B. [image: image191.png]ow



.
C. [image: image193.png]48 W.




D. [image: image195.png]0,4W.




Câu 24: DC hoặc dấu - là kí hiệu mô tả đại lượng nào sau đây?

A. Dòng điện một chiều.
B. Dòng điện không đổi.

C. Dòng điện xoay chiều.
D. Máy biến áp.
Câu 25: Một quả cầu bằng sắt có thể tích [image: image197.png]4 dm3



được nhúng chìm trong nước, biết khối lượng riêng của nước là [image: image199.png]1000 kg/m3



. Lực đẩy Ác-si-mét tác dụng lên quả cầu là?

A. [image: image201.png]4000 N.




B. [image: image203.png]40 N.




C. [image: image205.png]40000 N.




D. [image: image207.png]4 N.




Câu 26: Hai xe ô tô chạy cùng chiều trên một đoạn đường thẳng. Xe thứ nhất với vận tốc [image: image209.png]100 km/h



 và xe thứ hai với vận tốc [image: image211.png]80 km/h



. Tính vận tốc của xe thứ nhất so với xe thứ hai. Chọn chiều dương là chiều chuyển động của hai xe.

A. [image: image213.png]- 20 km/h.




B. [image: image215.png]20 km/h.




C. [image: image217.png]180 km/h.




D. [image: image219.png]- 180 km/h.




Câu 27: Một vật được ném nghiêng với mặt bàn nằm ngang góc [image: image221.png]


 và vận tốc ban đầu [image: image223.png]


. Tính tầm xa của vật. Lấy [image: image225.png]g%

10





A. [image: image227.png]


  [image: image229.png]



B. [image: image231.png]


  [image: image233.png]



C. [image: image235.png]


  [image: image237.png]



D. [image: image239.png]


  [image: image241.png]



Câu 28: Một người đi chợ dùng lực kế để kiểm tra khối lượng của một gói hàng. Người đó treo gói hàng vào lực kế và đọc được số chỉ của lực kế là [image: image243.png]20N



. Biết gia tốc rơi tự do tại vị trí này là [image: image245.png]g%

10



. Khối lượng của túi hàng?

A. 
[image: image246.wmf]20.

kg


B. 
[image: image247.wmf]2.

kg


C. 
[image: image248.wmf]30.

kg


D. 
[image: image249.wmf]10.

kg


[image: image410.png]


Câu 29: Đồ thị bên dưới mô tả sự thay đổi vận tốc theo thời gian trong chuyển động của một vật đang chuyển động từ A đến B Gia tốc của ô tô từ giây thứ[image: image251.png]20



 đến giây thứ [image: image253.png]28



 là bao

A. 
[image: image254.wmf]2

2,5.

m

s




B. 
[image: image255.wmf]2

5.

m

s



C. 
[image: image256.wmf]2

2,5.

m

s

-

 

D. 
[image: image257.wmf]2

0.

m

s


Câu 30: Thiết bị nào sau đây không có ứng dụng các kiến thức về nhiệt?

A. Nhiệt kế điện tử.
B. Đồng hồ đo nhiệt.

C. Máy đo nhiệt độ tiếp xúc.
D. Kính lúp.
Câu 31: Thanh AB đồng chất, tiết diện đều, trọng lượng [image: image259.png]6N



, có đầu A tì vào sàn nhà nằm ngang, đầu B được giữ bởi một lò xo BC, độ cứng [image: image261.png]k = 250 N/m



, theo phương thẳng đứng như hình 4. Độ dãn của lò xo khi thanh cân bằng là

[image: image262.png]Hinh 4





A. 4,8 cm.
B. 1,2 cm.
C. 3,6 cm.
D. 2,4 cm.
Câu 32: Gọi [image: image264.png]


 , [image: image266.png]


  là độ lớn của hai lực thành phần,[image: image268.png]


 là độ lớn hợp lực của chúng. Khẳng định nào sau đây là đúng ?

A. [image: image270.png]


 không thể bằng [image: image272.png]


 hoặc [image: image274.png]




B. F luôn luôn lớn hơn cả [image: image276.png]


 và [image: image278.png]


.

C. [image: image280.png]


  không thể vừa nhỏ hơn [image: image282.png]


 , vừa nhỏ hơn [image: image284.png]




D. Trong mọi trường hợp: [image: image286.png]|Fi-F)l <F<F +F,




Câu 33: Một vật có khối lượng [image: image288.png]100 g



 trượt từ đỉnh một mặt phẳng nghiêng dài [image: image290.png]4 m,



 góc nghiêng 600 so với mặt phẳng nằm ngang. Hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng nghiêng là [image: image292.png]0,1.



 Công của lực ma sát khi vật trượt từ đỉnh đến chân mặt phẳng nghiêng là

A. - 0,02 J.
B. - 2,00 J
C. - 0,20 J.
D. - 0,25 J.
Câu 34: Lực nào làm thay đổi động lượng của một ô tô trong quá trình ô tô tăng tốc:

A. lực phát động.
B. lực ma sát.

C. Cả hai lực ma sát và lực phát động.
D. trọng lực và phản lực.
Câu 35: Nếu sử dụng ampe kế để đo dòng điện vượt qua giới hạn đo thì có thể gây ra nguy cơ gì ?

A. Kết quả thí nghiệm không chính xác.
B. Không có vấn đề gì xảy ra.

C. Không hiện kết quả đo.
D. Ampe kế có thể bị chập cháy.
Câu 36: Hòn đá có khối lượng [image: image294.png]


 được ném thẳng đứng từ mặt đất lên trên với vận tốc [image: image296.png]vo= 20m/s



. Chọn gốc thế năng tại mặt đất. Thế năng bằng [image: image298.png]


 động năng khi vật có độ cao

A. [image: image300.png]16m



.
B. [image: image302.png]5m



.
C. [image: image304.png]4 m.




D. [image: image306.png]20 m.




Câu 37: Một học sinh dùng thước có độ chia nhỏ nhất 1mm đo chiều dài của bàn học ba lần được kết quả lần lượt là 2,456m; 2,454m; 2,458m, lấy sai số dụng cụ bằng độ chia nhỏ nhất. Hãy tính toán và viết kết quả đo chiều dài của chiếc bàn trên.

A. l= 2,456 
[image: image307.wmf]±

 0,002 (m).
B. l = 2,4 
[image: image308.wmf]±

 2 (mm)


C. l= 2,456 
[image: image309.wmf]±

 2.[image: image311.png]10



(m).
D. l = 2,5
[image: image312.wmf]±

 0,0 (m)

[image: image411.png]A



Câu 38: Một ô tô chạy [image: image314.png]100 km



 với lực kéo không đổi là [image: image316.png]700 N



 thì tiêu thụ hết 6 lít xăng. Hiệu suất của động cơ ô tô đó là bao nhiêu? Biết năng suất tỏa nhiệt của xăng là [image: image318.png]4,6.107 ] kg



, khối lượng riêng của xăng là [image: image320.png]700 kg/m>.





A. 86%
B. 52%
C. 40%
D. 36,23%
Câu 39: Một con lắc khối lượng [image: image322.png]m = 100 g



 được treo bởi một sợi dây có chiều dài [image: image324.png]


. Kéo con lắc đến vị trí nằm ngang rồi thả nhẹ. Ở ngay phía dưới của điểm treo có một chiếc đinh I nằm trên đường thẳng đứng đi qua điểm treo cách điểm treo một đoạn [image: image326.png]x =0I

1m



. Vận tốc và lực căng dây ngay sau khi vướng vào đinh?

A. [image: image328.png]2415553 N



.
B. [image: image330.png]m

423,67 N



.
C. [image: image332.png]245553 N



.
D. [image: image334.png]m

/533,67 N



.

[image: image412.png]


Câu 40: Một viên đạn khối lượng [image: image336.png]1kg



 đang bay theo phương thẳng đứng với vận tốc [image: image338.png]500 m/s



 thì nổ thành hai mảnh có khối lượng bằng nhau. Mảnh thứ nhất bay theo phương ngang với vận tốc [image: image340.png]500+/2



 [image: image342.png]


 . Hỏi mảnh thứ hai bay với tốc độ là bao nhiêu?

A. [image: image344.png]1224,7 m/s.




B. [image: image346.png]1500 m/s.




C. [image: image348.png]1750 m/s.




D. [image: image350.png]12074 m/s.




Câu 41: Chọn câu đúng: Gia tốc là đại lượng

A. cho biết vật chuyển động nhanh hay chậm.

B. cả đáp án B và C.

C. cho biết độ nhanh hay chậm của chuyển động.

D. cho biết sự thay đổi nhanh hay chậm của sự thay đổi vận tốc.
Câu 42: Thanh AB có đầu A tựa trên sàn, đầu B được treo bởi dây BC, biết BC = AB = AC và khối lượng của thanh là m = 2 kg. Biết rằng hệ thống đang cân bằng ở trạng thái mà A và C nằm trên đường thẳng đứng. Lực căng của dây BC là?

A. [image: image352.png]10 N.




B. [image: image354.png]5N.




C. [image: image356.png]2,5N.




D. [image: image358.png]12,5 N.




Câu 43: Móc 1 quả nặng vào lực kế ở ngoài không khí, lực kế chỉ [image: image360.png]40 N.



 Nhúng chìm quả nặng đó vào trong nước, số chỉ của lực kế thay đổi như thế nào?

A. Giảm đi.
B. Bằng [image: image362.png]



C. Không đổi.
D. Tăng lên.
Câu 44: Các giọt nước mưa rơi khỏi một đám mây trong thời tiết lặng gió. Giả sử các giọt nước mưa giống nhau và có dạng hình cầu, rơi với vận tốc ban đầu bằng không, theo phương thẳng đứng. Biết đám mây ở độ cao đủ lớn, coi trọng trường tại nơi khảo sát là đều và 
[image: image363.wmf]2

g10(m/s)

=

. Xét một giọt nước mưa rơi chịu lực cản của không khí là 
[image: image364.wmf]C

Fkv

=-

uurr

(với k là hằng số, v là vận tốc của giọt nước đối với đất). Tại lúc gia tốc của nó đạt tới giá trị 
[image: image365.wmf]2

6 (m/s)

thì vận tốc của nó đạt giá trị 
[image: image366.wmf](

)

12 m/s

. Khi xuống tới gần mặt đất, thì giọt nước mưa rơi với vận tốc không đổi, lúc này giọt nước đập vào tấm kính ở cửa bên của một ô tô đang chuyển động thẳng đều theo phương ngang, giọt mưa để lại trên kính một vết nước hợp với phương thẳng đứng một góc 300. Tính tốc độ của ô tô và cho biết người lái xe có vi phạm luật giao thông vì lỗi vượt quá tốc độ quy định không? Biết tốc độ tối đa cho phép của ô tô là 70 (km/h).

A. 80km/h; vi phạm tốc độ cho phép

B. Thiếu dữ kiện.

C. 72 km/h;  vi phạm tốc độ cho phép.

D. 62 km/h; không vi phạm tốc độ cho phép
Câu 45: Hai vật chuyển động trên cùng một đường thẳng ngược chiều đến gặp nhau với vận tốc ban đầu 
[image: image367.wmf]01

v0,315m/s

=

 và 
[image: image368.wmf]02

v0,73m/s

=

, gia tốc 
[image: image369.wmf]2

1

a0,015m/s

=

 và 
[image: image370.wmf]2

2

a0,06m/s

=

 hướng ngược với các vận tốc của chúng. Với khoảng cách ban đầu giữa hai vật lớn nhất là bao nhiêu thì hai vật có thể gặp nhau?

A. 
[image: image371.wmf]7,28.

m


B. 
[image: image372.wmf]5,28.

m


C. 
[image: image373.wmf]9,28.

m


D. 
[image: image374.wmf]6,28.

m


Câu 46: Hai vật nhỏ cùng lúc được ném lên với vận tốc có cùng độ lớn 
[image: image375.wmf]0

v

 nhưng các hướng khác nhau. Góc hợp bởi hai vận tốc của hai vật tùy ý. Biết hai vật chạm đất cùng một vị trí và khoảng cách xa nhất trên không của chúng là 
[image: image376.wmf]max

L19m

=

. Lấy 
[image: image377.wmf]2

g10m/s

=

. Hãy xác định vận tốc ban đầu 
[image: image378.wmf]0

v

 của hai vật.

A. [image: image380.png]20m/s.




B. [image: image382.png]19 m/s.




C. [image: image384.png]18 m/s.




D. [image: image386.png]17 m/s.




Câu 47: Một chất điểm chuyển động từ A đến B (cách A một đoạn s = 315m) . Cứ chuyển động được 3 giây thì chất điểm lại nghỉ 1 giây. Trong 3 giây đầu chất điểm chuyển động với tốc độ 
[image: image387.wmf]0

5/

vms

=

. Trong các khoảng 3 giây tiếp theo chất điểm chuyển động với tốc độ 2vo, 3v0, …, nv0.  Tìm tốc độ trung bình của chất điểm trên quãng đường AB?

A. 0 m/s.
B. 13,7 m/s.
C. 11,2 m/s.
D. 13,1 m/s.
Câu 48: Hãy giải thích sự cần thiết của dây an toàn và cái tựa ở ghế ngồi trong xe taxi?

(1) Khi xe chạy nhanh mà phanh gấp thì dây an toàn giữ cho người không bị lao ra khỏi ghế về phía trước và khi xe đột ngột tăng tốc cái tựa đầu giữ cho đầu khỏi giật mạnh về phía sau, tránh bị đau cổ.

(2) Dây an toàn và cái tựa ở ghế ngồi chỉ có tác dụng trang trí.

Chọn phương án đúng

A. (1) đúng, (2) sai.
B. (1) sai, (2) sai.

C. (1) sai, (2) đúng.
D. (1) đúng, (2) đúng.
Câu 49: Chọn phát biểu đúng?

A. Chuyển động thẳng biến đổi đều có gia tốc tăng, giảm đều theo thời gian.

B. Gia tốc của chuyển động thẳng nhanh dần đều bao giờ cũng lớn hơn gia tốc của chuyển động thẳng chậm dần đều.

C. Gia tốc trong chuyển động thẳng nhanh dần đều có hướng và độ lớn không đổi theo thời gian.

D. Chuyển động thẳng nhanh dần đều có gia tốc lớn thì có vận tốc lớn.
Câu 50: Một vật có khối lượng[image: image389.png]200g



đặt tên mặt bàn nằm ngang. Kéo vật trượt trên mặt bàn bằng lực [image: image391.png]2N



 có phương nằm ngang Hệ số ma sát trượt giữa vật và mặt bàn là [image: image393.png]0,3



. Lấy [image: image395.png]g%

10



. Quãng đường vật đi được sau [image: image397.png]2s



 bằng

A. [image: image399.png]7 m.




B. [image: image401.png]14 cm.




C. [image: image403.png]14 m.




D. [image: image405.png]7 cm.




-----------------------------------------------

HẾT ----------
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
Họ và tên thí sinh: ………………………………………………… Số báo danh: ……………….
O





m





I









                     
                         Trang 1/1 - Mã đề thi 132

_1740860002.unknown

_1740860018.unknown

_1740860026.unknown

_1740860030.unknown

_1740860032.unknown

_1740860034.unknown

_1740860036.unknown

_1740860037.unknown

_1740860035.unknown

_1740860033.unknown

_1740860031.unknown

_1740860028.unknown

_1740860029.unknown

_1740860027.unknown

_1740860022.unknown

_1740860024.unknown

_1740860025.unknown

_1740860023.unknown

_1740860020.unknown

_1740860021.unknown

_1740860019.unknown

_1740860010.unknown

_1740860014.unknown

_1740860016.unknown

_1740860017.unknown

_1740860015.unknown

_1740860012.unknown

_1740860013.unknown

_1740860011.unknown

_1740860006.unknown

_1740860008.unknown

_1740860009.unknown

_1740860007.unknown

_1740860004.unknown

_1740860005.unknown

_1740860003.unknown

_1740859994.unknown

_1740859998.unknown

_1740860000.unknown

_1740860001.unknown

_1740859999.unknown

_1740859996.unknown

_1740859997.unknown

_1740859995.unknown

_1740859990.unknown

_1740859992.unknown

_1740859993.unknown

_1740859991.unknown

_1740859988.unknown

_1740859989.unknown

_1740859987.unknown

